
Referat fra FAU-møte, februar 2024 

Møtested: Ulveset skule 

Dato/tid: Mandag 5. februar, kl. 19:30 – 20:30 

Møteleder og referent: Silje Ulveseth, FAU-leder 

Oppmøtte: Anne Irene Ulveseth (FAU for 1. trinn), Camilla Risholm (FAU for 2. trinn), Stig Alvheim 

(FAU for 5. trinn), Richard Cudmore (1. trinn), og Cecilie Dahl (rektor). 

Forfall: Svein Velure (FAU for 4. trinn), Henriette Golten (FAU for 7. trinn) Mariell Oline Torsvik (FAU 

for 3. trinn og Erik Andersen (FAU 6. trinn) 

 

 

Sak 1: Rektors kvarter 

 
Rektor har blitt kontaktet av daglig leder på Kiwi Møvik som er bekymret. Stadig flere elever (fra 6. til 

7. trinn) besøker butikken før og etter skoletid, og de har tatt unger i å stjele. Butikken ønsker å 

samarbeide med foreldre og skolen for å stoppe den negative utviklingen. Skolen har ansvar for 

elevene frem til skolen er stengt. Foreldre må være obs på at ungene samles på Kiwi. Dette er ikke et 

oppholdssted for barn. Både rektor og FAU oppfordrer foreldre til å snakke med barna sine om dette. 

Skolen har et godt samarbeid med Kiwi. Rektor og FAU oppfordrer butikken til å politianmelde 

butikktyveri, og nekte elevene i å henge/oppsøke butikken etter skoletid.   

 

Skole og næringslivssamarbeid  

Ulveset skule er på jakt etter lokalt næringsliv de kan samarbeide med. Det er viktig at elever 

utdannes til å forstå samfunnet de skal jobbe i, og at de kan relatere kunnskap med praktiske 

arbeidsoppgaver. Er det næringsliv i nærområdet som kunne tenke seg et slikt samarbeid? Kontakt 

rektor. 

 

Gjenglemte klær på skolen 
Skolen har for mye gjenglemte klær. Husk å merke klærne til barna dine godt. Det holder å skrive 

navn. Trenger ikke klistremerke. Skolen har flere sekker med gjenglemte sko og klær.  

 

Ekstra vedlikehold  

Det er satt av to millioner kroner til ekstra vedlikehold av Ulveset skole i 2024. Multiconsult har 

gjennomført en tilstandsanalyse av bygget, som eiendomsavdelingen følger opp. Byggforvalter Einar 

Hjørnevik har sendt en enkel forklaring på vedlikehold som eiendomsavdelingen ønsker å utføre med 

ekstra bevilgning til skolen. Blant annet skal kledninger som er råteskadet skiftes ut. Utsatte vegger 

skal skrapes og males. Når vedlikeholdsarbeidet begynner, er ikke kjent.  

 



Sak 2: Forberede dialogmøte med politiet 7. februar 

Praktiske oppgaver som rigging av stoler til over 100 påmeldte, klargjøring av parkering, mikrofon, 

høyttalere, referatskriving fra møtet og mentimeter ble fordelt. Referat fra møtet er vedlagt i eget 

skriv.  

 

 

Sak 3: Evaluering av juleverksted 

Arrangementet fikk gode tilbakemeldinger og var godt besøkt av store og små. 

Innspill til neste juleverksted:  

• Vi må kjøpe inn julekort, lys/talg, kjegler og kuler 

• Vi bør triple hotdog-innkjøpet (300 pølser) 

• Skal vi kalle det for vinterverksted, siden arrangementet ikke er religiøst tilknyttet? 

• La det være en mobilfrisone der barna er i fokus 

 
 

Sak 4: Eventuelt 

Farlige snøhauger. Ved snømåking har det blitt etterlatt hauger med snø like ved overgangsfeltet til 

skolen/bussholdeplassen. Dette skaper farlige situasjoner for unger og forbipasserende.  

 

Lyktestolpe. Det mangler gatelys i gangfeltet der barna krysser veien over til skolen. Dette er et mørkt 

område om vinteren, som fort kan skape farlige situasjoner.  

 

Samarbeider for å oppgradere ballbinge. Rektor skal sørge for at ny ballbinge blir fulgt opp. En 

foreldregruppe kan fjerne gammelt kunstgress, slik at kommunen enkelt kan legge på nytt.  

 
  
 

Møtekalender: Det avholdes FAU-møter første mandag i måneden, fra 19:30 og utover. Noter 

dere datoen! Hvis første mandag i måned er en helligdag, møtes vi mandagen etter. 

Møterom: Konferanserommet v/lærerværelset. 

2024:  Mandag 4. mars 

            Mandag 8. april 

            Mandag 6. mai 

            Mandag 3. juni 

 


